

UNIVERZITA PARDUBICE
Fakulta filozofická
Posudek vedoucího diplomové práce

Autor práce: Bc. Aneta Čížková
Název práce: Osamostatňování se mladých dospělých v čase před Covidem-19 a v současnosti z pohledu sociálních pracovníků dětského domova
Vedoucí práce: doc. PhDr. Albín Škoviera, PhD.
Studijní program: Resocializační pedagogika – N0111P190001
Specializace: Resocializační pedagogika – N0111P2001
Rok ukončení studia: 2022

Hodnocení diplomové práce	Hodnocení známkou A-B-C-D-E-F
Obsah práce a její charakteristika	
Vymezení cíle a jeho naplnění	A
Odborná úroveň zpracování tématu Převzetí myšlenky jiného autora by mělo být vždy spojeno s kritickou analýzou. Např. „Odborníci doporučují, aby v nejvyšším zájmu dítěte trval pobyt v jakémkoli zařízení ústavní výchovy pokud možno co nejkratší dobu.“ Ano, ale... čím je věk dítěte vyšší, tím je ta doba delší. I v jeho zájmu může být, aby např. ukončilo střední školu tam, kde má bezpečné zázemí.	B
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků Část informací čerpaných ze zdroje Pávková bylo vhodnější čerpat z příslušného zákona a vyhlášek.	B
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	A
Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.	A
Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)	A
Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření Možná bylo možné jako „výzvu“ vyplývající z výsledků výzkumu položit otázku pro další zkoumání: Jak dlouho vydrží mladí lidé v prvním zaměstnání a bydlení?	B
Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	A
Odborný přínos Je to zajímavé zjištění, že COVID aspoň v této oblasti nezastavil procesy, které byly dobře nastaveny.	A
Aktivita studenta	
Míra samostatnosti studenta při práci	A
Využití konzultací s vedoucím práce	A
Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce	A

Práce se zdroji	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	A
Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690	A

Formální stránka práce	
Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)	A
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků	A
Jazyková a terminologická úroveň práce Z hlediska srozumitelnosti mne zaujaly dvě formulace: s. 28 ... má minimální vzdělání z vývojové psychologie a dětské psychiatrie. s. 34 ... Během rituální úrovně se loučí s komunitou.	B

Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:

Diplomová práce má velmi dobrou úroveň, doporučuji ji k obhajobě a navrhuji známku A.

Otázky pro diskusi:

- Podle Tabulky 1 došlo k největšímu poklesu počtu dětí za 10 let ve výchovných ústavech (28,4 %) a diagnostických ústavech (34,8 %). To se tak za 10 let zlepšilo problémové chování u dětí?
- Dotkli se sociální pracovníci v rozhovoru i selhávání odcházejících dětí?

Návrh výsledného hodnocení diplomové práce	
A – B – C – D – E – F	A

Dne:

.....

Podpis vedoucího práce